

AL EXMO AYTO DE VÉLEZ MÁLAGA
Concejalía de Educación

De: Francisco Javier Moreno Fernández, en calidad de Presidente de la Asociación de Padres y Madres del CEIP “Maestro Genaro Rincón” (Caleta de Vélez)
Estimada Sra Concejala:
En las últimas semanas, en el patio y alrededores del Colegio, estamos teniendo una “invasión” de la oruga procesionaria que está provocando picaduras molestas y, en algunos casos peligrosas, no sólo a los niños y niñas del colegio sino también al personal de limpieza y otros profesionales del centro escolar.
Según nos informan desde la Dirección del Centro Escolar este problema existe todos los años pero que, el curso pasado y debido a la correspondiente petición del mismo, se procedió a fumigar los pinos que están cercanos al Colegio por lo que la incidencia del problema fue considerablemente menor.
Nuestra sorpresa este año ha sido la constatación de que no se ha realizado dicha fumigación ni se han tomado las medidas preventivas oportunas para que no volvieran a suceder hechos parecidos a los que veníamos padeciendo en años anteriores.
Como sabe esta especie se propaga con mucha rapidez y es especialmente virulenta los días de temperaturas altas (entendiendo 20ºC en invierno como temperatura alta) y los días de viento más intenso. No queremos imaginar lo que puede ocurrir cuando, dentro de 20 días, llegue la estación primaveral.
La semana pasada operarios del Exmo Ayto de Vélez Málaga han procedido a eliminar los nidos de esta oruga en la zona de pinos del Colegio. Tenemos constancia de ello gracias a la información suministrada por la Dirección del Centro. Por lo cual le damos las gracias. Preguntamos a dichos profesionales “si se iba a hacer la fumigación” y  nos contestaron que “en este momento estaban con mucho trabajo y que no iba a ser posible”. Consideramos que las medidas adoptadas no son suficientes, ni eficaces,  ni las deseables por parte de toda la comunidad educativa, porque no es más que un “alivio” temporal a la situación y que no ataja el problema con rotundidad. Desconocemos porqué no se han llevado a cabo las labores de fumigación en el tiempo adecuado (Octubre-Noviembre) cuando se comprobó el curso pasado que haciendo las cosas a tiempo se solucionan los problemas de siempre.

Queria poner en su conocimiento que el AMPA y la comunidad escolar de este colegio está muy preocupada por este asunto y que vemos como los días pasan y no se nos da una respuesta adecuada a este problema.
Por supuesto estamos a su disposición para poder reunirnos con usted y tratar de buscar una solución urgente a esta situación. De lo contrario, nos veremos forzados a tomar otro tipo de medidas que garanticen el cumplimiento de los derechos que asisten a nuestros hijos e hijas a estar en unas adecuadas condiciones de seguridad e higiene en su centro educativo.
Por lo tanto, solicitamos que se realice, en período no lectivo, la fumigación de la zona de pinos del Colegio que afectan directamente al mismo y poder dar una solución eficaz y eficiente a este problema que nos afecta todos los años.
Quedando a la espera de su respuesta y agradeciéndole su atención se despide atentamente


Fco Javier Moreno Fernández
Presidente AMPA “Genaro Rincón” (Caleta de Vélez)
